Конспект открытого занятия. Аппликация из шерстяных ниток": "Шарфик для снеговика" - средняя группа. 
Подготовила и провела Пермякова Алёна Александровна
 Цель: способствовать формированию желания выполнять аппликацию в нетрадиционной технике – наклеивание на силуэт мелко нарезанных нитей.
Задачи:
Образовательные: познакомить детей с техникой выполнения аппликации из ниток. Формировать первоначальные представления о здоровом образе жизни. 
 Развивающие: развивать чувство цвета, эстетическое восприятие, творчество; развивать речь, мелкую моторику рук, кругозор и словарный запас, развивать эмоциональную отзывчивость, логическое мышление.
 Воспитательные: воспитывать интерес к познанию окружающего мира и отражению полученных представлений в изо – деятельности.
 Интеграция образовательных областей: социально – коммуникативное развитие»,«Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Физическое развитие».
 Оборудование: нарезанные шерстяные нити разных цветов, клей ПВА; распечатанные образцы шарфиков, кисточки, салфетки бумажные для каждого ребенка; цветные шерстяные нитки в корзинках, вязаные вещи, ноутбук.
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1.Организационный момент.
Воспитатель вносит в группу корзинку с клубочками шерстяных ниток разного цвета и вязаными вещами.
Воспитатель: Здравствуйте ребята. Я принесла  вам корзинку с клубочками ниток. Посмотрите какие они красивые, разноцветные!
- Из чего они сделаны как вы думаете?
Дети: из шерсти?
Воспитатель: для чего нитки нужны?
Дети: чтобы вязать вещи.
Воспитатель: какие можно связать вещи из шерстяных ниток?
(показ изделий)
Воспитатель: потрогайте, какие они?
Дети: мягкие, теплые, уютные.
Воспитатель: для чего нужны эти вещи?
Дети: чтобы было тепло.
Воспитатель: А мы с вами вязать пока еще не умеем поэтому с клубочками мы просто поиграем. А поможет нам в этом волшебный клубочек. Я вам бросаю клубочек, вы передаете друг другу и называете одну вязаную вещь.
Раз, два, три – клубочек маленький поймайте и вещь скорее называйте!
На столе стоит ноутбук и из него раздается крик о помощи (Снеговик замерз и простудился у него нет шарфика)
 Воспитатель: Ребята! А чем мы можем помочь снеговику? ему еще стоять на улице до самой весны, а на улице и ветер и мороз.
Дети: (ответы детей)
Воспитатель. 
- Молодцы, верно. Я знаю еще один способ помочь снеговику В этом нам помогут наши волшебные клубочки.
Я приглашаю вас в лабораторию чудес, которая называется «Волшебные превращения ниточки»
 Ребятки, посмотрите какие поделки красивые можно сделать из ниток.  Сейчас я прасскажу, как с помощью волшебной ниточки сделать шарфик 
Ну, а чтобы ваши пальчики совершили волшебство, нам нужно сделать гимнастику.
Возьмите в руки волшебные клубочки и повторяйте за мной.
 Я клубком круги катаю,
Взад, вперед его гоняю,
Им поглажу я ладошку,
Будто бы сметаю крошки,
А потом сожму немножко,
Как сжимает лапу кошка.
А потом другой рукой.
 Воспитатель: молодцы! А сейчас мы с вами приступим к работе.
.Воспитатель: Посмотрите какие перед вами в тарелочках лежат  нарезанные шерстяные нитки. Потрогайте их. Какие они на ощупь? (мягкие, пушистые, приятные на ощупь).Слушаем меня внимательно и все у вас получится! Возьмем кисточку, мокнем ее в клей и густо намажем силуэт шарфика. Затем берем пальчиками  нитки  понемножку и равномерно насыпаем на  клей и  потихоньку прижимаем пальчиками. И так заполняем нитками весь шарфик.(ПОКАЗ ВОСПИТАТЕЛЯ)
Воспитатель: А теперь ребята вы можете сами приступить к работе, И сделать свой неповторимый шарфик. Вы можете использовать любые нитки , какие вам нравятся.
.Воспитатель: молодцы! Вот теперь шарфики получились как настоящие: теплые и очень красивые и (цветные).
Воспитатель: Вам понравилось?
- Ребята, потрогайте ваш шарфик. Чем он необычный? (мягкий, пушистые, теплые, приятные на ощупь, так и хочется потрогать). Вот наше превращение и случилось.
Воспитатель: Ребят как вы думаете мы справились с заданием, А что вам показалось сложным? А что для вас было самым интересным?
Воспитатель: ребятки мы сейчас оденемся с вами на прогулку и захватим с собой ваши шарфики и подарим их снеговику. Я думаю, что он очень обрадуется.
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